



《侏罗纪世界2》海报

胖“星爵”拯救“侏罗纪” 《侏罗纪世界2》 端午假期上档

本报讯 虽然《复仇者联盟3：无限战争》要晚两周才在中国内地上映，但《侏罗纪世界2》会提前一周到来。昨天，《侏罗纪世界2》宣布定档6月15日在中国内地上映，这一时间不仅比6月22日的北美上映时间早

了一周，而且直接霸占6月16日起的3天端午节假期，可以说是非常有利的档期。

该片还会在6月22日北美公映、6月7日香港公映、6月6日台湾公映、6月6日英国公映。

“侏罗纪世界”公园废弃 霸王龙等侵入人类世界

《侏罗纪世界2》自发布将要上映的消息后，就引发观众的热议。近日，该片频繁发布预告片 and 海报，结合这些宣传物料，可以大概梳理出该片的剧情脉络。

从预告片来看，经过《侏罗纪世界》恐龙失控的大事件之后，《侏罗纪世界2》是讲述这座名为“侏罗纪世界”的主题公园已经废弃了，人类让各种恐龙在这座岛上自生自灭。

岛上火山濒临爆发，恐龙种族面临巨大危机，欧文和克莱尔进行疏散，当然最重要的是欧文找到曾经喂养的迅猛龙布鲁。然而两人逐渐发现陷入一个惊天大骗局：布鲁的DNA被用来

创造新物种——暴虐迅猛龙，这可能让全球陷入史前危机。

预告片的后半段也是大场面不断，霸王龙、迅猛龙、沧龙纷纷侵入人类世界，这些曾经的地球霸主，在人类世界当然没有客气可言，人类的武器一时还拿它们没办法，人类世界遭遇天翻地覆的大破坏。人类一直想把恐龙当宠物，结果适得其反。

《侏罗纪世界2》的全新海报上，霸王龙仰天长啸彰显王者霸气，主角三人面临双重威胁，近在咫尺的霸王龙和正在喷发的火山，似乎有危险的敌人正在来临。

“星爵”和女主角海中逃生 两人都比第一部胖一圈

《侏罗纪世界2》中，克里斯·帕拉特、布莱斯·达拉斯·霍华德、杰夫·高布伦、黄荣亮等回归，贾斯蒂斯·史密斯、詹姆斯·克伦威尔、托比·琼斯、拉菲·斯波、杰拉丁·卓别林、Daniella Pineda、泰德·拉文等参演，胡安·安东尼奥·巴亚纳（曾执导《恶魔呼唤》《海啸奇迹》）执导。

饰演女主角克莱尔的布莱斯·达拉斯·霍华德这样解释：“克莱尔成立了一个名叫‘恐龙保护组织’的机构，他们试图找出一个解决方案，让恐龙离开这个岛。她找到了欧文，将自己的设想告诉他。当你在影片开始时看到这两人

时，你就会知道到底发生了什么，绝对不是你想象中的情况。”

新加盟的两位演员丹妮拉·平达和贾斯蒂斯·史密斯饰演的都是这个组织的成员，老戏骨杰夫·高布伦回归饰演数学家马尔科姆博士。

值得一提的是，在此前《侏罗纪世界2》曝光的一组全新片场照中，“星爵”克里斯·帕拉特饰演的欧文与布莱斯·达拉斯·霍华德饰演的克莱尔在夏威夷海边沙滩亮相，男女主角筋疲力尽地躺在沙滩上，看似是在拍一场海上死里逃生的戏。“星爵”与霍华德都是以第一部中的角色回归，不过两人似乎都胖了一圈。（苏良）

范冰冰自曝头发保养秘籍：不洗头 李晨已经习惯“油”味



范冰冰、李晨

本报讯 据媒体报道，范冰冰近日大方分享自己的扮靓心得，拥有一头亮黑长发的她，原来护发秘籍并非用最昂贵的护发油或勤做护理，而是要“忍得”。

范冰冰透露：“即使头发布满发胶，也可以喷点精华素，等到第二天再洗头，我还曾试过10天没有洗头。”记者问她是否担心有味道？她说，男友李晨已经习惯了她的头“油”味。

关于不洗头就等于护发，范冰冰自有一套解释“逻辑”：“头皮也是皮肤，每天洗，本身的油脂都被洗掉了，抵抗力会变差。我的头皮属于不爱出油那种，有时候一星期才洗一次头发。”

至于范冰冰是否同样用“免洗”来护肤，她表示自己超爱敷面膜，但并非传闻一年用掉千张面膜，大多数情况下每天都会敷一次面膜，就是把不洗头节省下来的时间用来敷面膜。（婉宗）

郭富城罕见婚礼照曝光 方媛穿婚纱美似芭比娃娃

本报讯 4月18日是天王郭富城与方媛结婚一周年纪念日，4月20日，“方媛粉丝团”在微博晒出两张他们未曝光的结婚照，并引用毕淑敏的一段话为天王夫妇送上美好祝福：“一个好的男人和一个好的女人，在共患难的日子里，是一种奇怪的有四只脚和四只手的动物。他们虽然有两颗心，却只有一个念头——风雨同舟地向前。”

照片中方媛身穿薄纱礼服，站在一面铺满粉色玫瑰的墙壁前，手捧白色鲜花，回眸露出浅浅微笑，整个人精致得宛如芭比娃娃一般。还有一张照片是郭富城和方媛身穿结婚礼服，对着镜头摆出手持酒杯相碰（右图），两人面部表情平和，看起来郎才女貌。（王逸）

